

长 艺 党 建

2024 年第 13 期 (236 期)

长江艺术工程职业学院党群办公室

2024 年 4 月 23 日

村校携手，共同缔造 ——洪湖市戴家场镇清渠洁岸活动

为扎实推进“清渠洁岸·共同缔造”活动，确保取得预期效果，4月8日，长江艺术工程职业学校与洪湖市农业农村局共同前往戴家场镇戴剅沟村，与村委干部共同研究检查村内河岸清理整治工作。



一、开会研讨

长江艺术工程职业学校、洪湖市农业农村局与戴剅沟村委共同研讨河渠清理工作方针原则，确立了6大工作原则。

第一，工作有验收。河岸清理做完后要检查是否清理干净，不要留下小尾巴。

第二，工作有资料。河岸清理从开始计划，中间施工到后期验收都要有图片资料。

第三，工作有计划。河岸清理要从重点位置开始处理，有纠纷的位置要与村民协商后再处理。

第四，工作有亮点。河岸清理完成后要制作环保指示牌，既可以保持环境，也可以展示亮点。

第五，工作联系群众。发动群众的力量，通过广播宣传环保意识，让村民自己收拾房前屋后的垃圾杂物

二、检查督导

长江艺术工程职业学校、洪湖市农业农村局与戴剏沟村委共同到实地检查施工情况，发现存在问题，督导后续施工措施。

首先，检查戴剏村老剏沟情况；



接着，检查戴剏沟村戴剏沟与螺滩村交界 T 字型路口情况；



然后，检查戴剏沟村戴材河情况。



三、督导问题整改

1. 河岸清理还有白色垃圾与生活垃圾未清理，需要组织人手打捞。
2. 河内水草和地笼还需要清理，动用挖机铲除水草，拆除地笼。
3. 河岸清理完成后，还需要在岸边树立围栏和环保指示牌作为工作亮点。

稿件来源：长江艺术工程职业学校保卫处 袁海涛